



Товариство з обмеженою відповідальністю  
**“Перший адміністратор пенсійного фонду”**

ЄДРПОУ 32922283 Адреса: 01601, м. Київ, пров. Госпітальний 4-Б, кімн. 237 тел. 585-09-16

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Smart-економіка»  
підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 051 Економіка в  
Київському національному університеті технологій та дизайну

Підготовка фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка в Київському національному університеті технологій та дизайну обумовлена необхідністю забезпечення висококваліфікованими фахівцями для розвитку вітчизняної економіки.

Освітньо-професійна програма містить такі елементи: мету; характеристику; орієнтацію; основний фокус програми та особливості освітньої програми.

Зміст освітньо-професійної програми відповідає компетентнісній моделі випускника, а програмні результати навчання корелюють із дисциплінами, які пропонуються до вивчення. В освітньо-професійній програмі узагальнено придатність до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання та оцінювання, програмні компетентності, зокрема, інтегральна компетентність: здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в економічній сфері, які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, що передбачає застосування теорій та методів економічної науки. А також: загальні компетентності, фахові компетентності: програмні результати навчання; академічну мобільність; перелік компонентів освітньої складової освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність; описи обов'язкових та вибіркового дисциплін, умови реалізації освітньо-професійної програми в частині особливості форми атестації.

До конкурентних переваг освітньо-професійної програми слід віднести високий рівень володіння іноземною мовою викладачів, які забезпечують освітній процес.

Тому, освітньо-професійна програма «Smart-економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка в Київському національному університеті технологій та дизайну відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівців з економіки.

Директор



Ольга ЛУЧНА